















भोजपुरी एक्ट्रेस अक्षरा सिंह पिछले दिनों एक वीडियो को लेकर काफी चर्चा में रही थीं। वीडियो को सोशल मीडिया और मैसेजिंग एप्लिकेशन्स पर जमकर शेयर किया गया और लोगों ने दावा किया कि वीडियो में नजर आ रही लड़की भोजपुरी एक्ट्रेस अक्षरा सिंह हैं। इस वीडियो के बाद अब अक्षरा सिंह ने नवरात्रि में अपने म्यूजिक वीडियो का पोस्टर शेयर किया है जिसमें वह मां दुर्गा के अवतार में नजर आ रही हैं। अक्षरा सिंह को उनके इस पोस्टर के लिए जमकर ट्रोल् किया जा रहा है। अक्षरा सिंह

के इस अपकमिंग सॉन्ग का नाम है चौसठ जोगिनिया माई। पोस्टर में अक्षरा माथे पर सिंदूर लगाए और खुले बालों में हाथों में त्रिशूल थामकर नजर आ रही हैं। उनके साथ कुछ और भी एक्ट्रेस इसी अंदाज में काली साड़ी पहने दिखाई पड़े रही हैं। अक्षरा सिंह ने इस पोस्टर को शेयर करते हुए लिखा- मेरे नए देवी सॉन्ग का फर्स्ट लुक। जल्द आ रहा है मेरे अक्षरा सिंह ऑफिशियल चैनल पर। एक नया अवतार और अथक प्रयास, माता रानी और आपके लिए जमकर ट्रोल् किया जा रहा है। अक्षरा सिंह

ट्रोल् किया गया है। एक यूजर ने कमेंट सेक्शन में लिखा- आप इस लायक नहीं हो। आप घटिया और गंदे वीडियो बनाती हो। इस तरह एक शख्स ने अक्षरा सिंह को ट्रोल् करते हुए लिखा- जो स्क्व वीडियो आया था वो सही है ना एक यूजर ने अक्षरा सिंह को ट्रोल् करते हुए लिखा- दुर्गा का रूप शोभा नहीं देता आपको। एक शख्स ने लिखा- आपके साइड में जो लड़कियां दिख रही हैं वो बहुत अश्लील हैं। ऐसी लड़कियों को गाने में कास्ट मत किया करो वरना आप भी बायकोर्ट हो जाओगी।



## शिमका मंदाणा के साथ सलमान खान ने सामी पर किया डांस

वहीं स्पाइस ने एक वीडियो शेयर किया है, इस वीडियो में दोनों फिल्म पुष्पा के गाने सामी पर डांस करते दिख रहे हैं। इस गाने को सोशल मीडिया यूजर्स काफी पसंद कर रहे हैं। वहीं बात सलमान खान की करें तो उनका बॉक्स ऑफिस रिकॉर्ड भी काफी तगड़ा है। 300 करोड़ के क्लब में 4 फिल्मों सिर्फ सलमान खान की हैं, हालांकि उनके हालिया रिलीज अंतिम और उसके पहले राधे कुछ खास कमाल नहीं दिखा पाई थी। वहीं बात सलमान खान की करें तो दबंग खान की

कई सेलेब्स ने इवेंट में शिरकत की। इस दौरान इवेंट में सलमान खान और रश्मिका मंदाणा भी पहुंचे। इवेंट से सलमान और रश्मिका के कुछ फोटोज और वीडियोज सोशल मीडिया पर सामने आए हैं, जहां दोनों मस्ती करते दिख रहे हैं। वहीं स्पाइस ने एक वीडियो शेयर किया है, इस वीडियो में दोनों फिल्म पुष्पा के गाने सामी पर डांस करते दिख रहे हैं। इस गाने को सोशल मीडिया यूजर्स काफी पसंद कर रहे हैं। वहीं बात सलमान खान की करें तो उनका बॉक्स ऑफिस रिकॉर्ड भी काफी तगड़ा है। 300 करोड़ के क्लब में 4 फिल्मों सिर्फ सलमान खान की हैं, हालांकि उनके हालिया रिलीज अंतिम और उसके पहले राधे कुछ खास कमाल नहीं दिखा पाई थी। वहीं बात सलमान खान की करें तो दबंग खान की



## एमएमएस वीडियो वायरल होने के बाद अक्षरा सिंह ने लिया देवी लुक

हाल ही में लोकमत स्टाइलिश अवॉर्ड्स 2022 का आयोजन हुआ, जहां बॉलीवुड के दबंग एक्टर सलमान खान के साथ नेशनल क्रश कहलाने वाली रश्मिका मंदाणा नजर आईं। सलमान और रश्मिका के फोटोज और वीडियोज सोशल मीडिया पर तेजी से वायरल हुए और फैन्स ने इन्हें साथ में खूब पसंद किया। वहीं सलमान और रश्मिका ने भी साथ में मस्ती की। सलमान ने रश्मिका के साथ सामी गाने पर भी डांस किया। दरअसल लोकमत स्टाइलिश अवॉर्ड्स 2022 का आयोजन बीती रात हुआ और

अपकमिंग फिल्मों के खाते में किंक 2, किसी का भाई किसी का जान, और नो एंट्री का सीक्रेट शामिल है। वहीं शाहरुख खान की पठान में भी सलमान खान का कैमियो होगा। याद दिला दें कि टाइगर 3 से सभी को काफी उम्मीदें हैं और कहा जा रहा है कि ये फिल्म नए रिकॉर्ड बनाएगी।

## सोनाक्षी सिन्हा ने कॉमेडियन को जड़ा थप्पड़



बॉलीवुड एक्ट्रेस सोनाक्षी सिन्हा जल्द ही अपनी नई बॉलीवुड फिल्म डबल एक्सप्ल में नजर आएंगी। सोनाक्षी सिन्हा का एक वीडियो वायरल हो रहा है इस वीडियो में सोनाक्षी एक जाने माने कॉमेडियन को तमाचा जड़ती नजर आ रही हैं। आप सोच रहे होंगे ऐसा क्या हुआ जो सोनाक्षी ने ऑन गोंग शो में कॉमेडियन थप्पड़ रसीद कर दिया। दरअसल, ये वीडियो क्लिप के मिनी टीवी शो 'केस तो बनता' का है। इस शो में सोनाक्षी कॉमेडी कोर्टरूम ड्रामा का हिस्सा बनीं। जानें आगे फिर क्या हुआ। वेब शो 'केस तो बनता है' का नया टीजर जारी हुआ है। इस टीजर में सोनाक्षी सिन्हा, एक्टर रिशे देशमुख और वरुण शर्मा इस कोर्टरूम ड्रामा शो में नजर आ रहे हैं। टीजर में सोनाक्षी पर कॉमेडियन कई जुमले कसते नजर आ रहे हैं। टीजर में जैसे ही कॉमेडियन पारीतोश त्रिपाठी उनकी डेब्यू फिल्म दबंग का डायलॉग बोलते हैं एक्ट्रेस इसके जवाब में कहती हैं, नहीं लगता डर...तो लो फिर ये कहकर जोरदार तमाचा कॉमेडियन के मुंह पर जड़ देती हैं। चबराइए नहीं, ऐसा सोनाक्षी नाराजगी में नहीं बल्कि शो के माहौल को और खुशनुमा बनाने के लिए करती हैं।

## बॉक्स ऑफिस पर कायम है ब्रह्मास्त्र का जलवा



रणवीर कपूर और आलिया भट्ट की फिल्म ब्रह्मास्त्र लगातार तीसरे हफ्ते भी सिनेमाघरों में टिकी हुई है। जबकि कहानी और दमदार वाली भारत की यह पहली अस्वाक्स फिल्म है जिसके अगले पार्ट्स का फैसला बेसबी से इंतजार रहेगा। फिल्म ने बॉक्स ऑफिस पर वो कमाल करके दिखा दिया है जिसके थिएटर मालिकों को न जाने कब से जरूरत थी। लेकिन फिल्म का अभी तक का बिजनेस कितना हो चुका है। चलिए जानते हैं। फिल्म का बॉक्स ऑफिस पर यह तीसरा मंगलवार था और जानकारी के मुताबिक फिल्म ने 1 करोड़ 65 लाख रुपये का बिजनेस किया है। इस हिसाब से फिल्म का अभी तक का टोटल कलेक्शन 217 करोड़ रुपये हो चुका है। विशेषज्ञों की मानें तो इस शुक्रवार तक फिल्म बहुत आराम से 220 करोड़ का आंकड़ा पार कर जाएगी। फिल्म को नवरात्रि की छुट्टियों का भी फायदा मिलेगा और क्योंकि अभी बॉक्स ऑफिस पर कोई और फिल्म ब्रह्मास्त्र को टक्कर देने के लिए मौजूद नहीं है। बता दें कि फिल्म का सबसे ज्यादा बिजनेस अभी दिल्ली और मुंबई से आ रहा है। एक रिपोर्ट के मुताबिक फिल्म सिर्फ दिल्ली से 50 करोड़ रुपये की कमाई कर चुकी है। बात करें मुंबई की तो सिर्फ मायानगरी से ही फिल्म ने अभी तक 60 करोड़ रुपये का बिजनेस कर लिया है। फिल्म का पहला पार्ट उस मोड़ पर खत्म हुआ है कि अब दर्शक इसके दूसरे पार्ट का बेसबी से इंतजार कर रहे हैं। ऐसे कई सवाल हैं जो दर्शक जानना चाहते हैं। ऐसे में अयान मुखर्जी के ऊपर जिम्मेदारी बहुत बढ़ी होगी।

## तनाव और मोटापे से छुटकारा दिला सकता है यूफोनिक योग

आजकल के समय में ना जानें ऐसे कितने लोग हैं जो शहरी जीवनशैली के चलते तनाव और अवसाद का शिकार हो रहे हैं। सुबह 9 बजे से शाम 5 बजे की नौकरी न केवल आपको दिमागी तौर पर उलझा रही है बल्कि आप अपने मन की शांति भी खोते जा रहे हैं। ऐसे में जरूरी है खुद के लिए समय निकालना। इस तरह की परेशानी न केवल आपको मानसिक समस्याओं का शिकार बना सकती है बल्कि तनाव के कारण शरीर से जुड़ी अन्य समस्याएं भी पैदा होती जा रही हैं। ऐसे में आधुनिक मानव को मन की शांति और सेहत के लिए कुछ नए तरीकों को अपनाना जरूरी है। आज हम बात कर रहे हैं यूफोनिक योग की। यह एक नए तरह का योग है, जो न केवल आपको मानसिक तौर पर स्वस्थ रख सकता है बल्कि

आपके पूरे शरीर को भी कई समस्याओं से दूर रख सकता है। ऐसे में इस योग के बारे में पता होना जरूरी है। जानकारी पाने के लिए हमने मेबर यूनेस्को पेरिस (सीआईडी), स्पीकर, और यूफोनिक योग की संस्थापक रश्मि चतुर्लाल शर्मा से बात की है। हमारे शरीर में सात चक्र होते हैं। शायद ही लोगों को पता होगा कि यह सात चक्र सात स्वर से जुड़े होते हैं। जी हं, सा, रे, गा, मा, पा, धा, नि... इन सात चक्रों से जुड़े सात स्वर एक साथ मिलकर योग का नया रूप यूफोनिक योग बनाते हैं। यूफोनिक योग शास्त्रीय संगीत, शास्त्रीय नृत्य, और योग का एक अनोखा संगम माना जाता है। हालांकि शास्त्रीय नृत्य और संगीत को मनोरंजन के साथ-साथ भावनाओं को व्यक्त करने का माध्यम मानते हैं। लेकिन इस बात में भी कोई दोराय नहीं है कि नृत्य और संगीत सेहत से जुड़ी कई समस्याओं को दूर करने में उपयोगी है। जब योग के साथ नृत्य और संगीत मिल जाता है तो इसका प्रभाव और बढ़ जाता है। नृत्य के दौरान हम फुट वर्क ज्यादा करते हैं, जिससे पैरों पर सकारात्मक प्रभाव पड़ता है। वहीं दूसरी तरफ शरीर के सात चक्रों के साथ कई रागों का प्रयोग होता है, जिससे शरीर के चक्र जागृत होते हैं और शांति पहुंचाते हैं।



दरअसल, ये वीडियो क्लिप के मिनी टीवी शो 'केस तो बनता' का है। इस शो में सोनाक्षी कॉमेडी कोर्टरूम ड्रामा का हिस्सा बनीं। जानें आगे फिर क्या हुआ। वेब शो 'केस तो बनता है' का नया टीजर जारी हुआ है।

हमारी एकता हमारी पहचान, तभी है भारत देश महान



अर्पित गुप्ता उपसम्पादक पुष्पांजली टुडे

गवालियर-युवा सप्ताह दिनांक 12 जनवरी से 19 जनवरी 2023 के अंतर्गत तृतीय दिवस के अवसर पर शासकीय कमलाराजा कन्या स्नातकोत्तर महाविद्यालय, गवालियर में राष्ट्रीय सेवा योजना की स्वयं सेविकाओं द्वारा भारत की अनेकता में एकता को दर्शाते हुए सांस्कृतिक वेशभूषा में रैली निकाली गई।

बच्चों को आगे बढ़ने के लिए निरंतर मोटिवेट करना चाहिए: एसपी डण्डोतिया

गवालियर। गवालियर पुलिस द्वारा सार्वजनिक स्थानों, स्कूल कॉलेज तथा शैक्षणिक संस्थानों पर जाकर आमजन एवं छात्र-छात्राओं को साइबर अपराधों से बचाव के लिये जागरूक किया जा रहा है।

लिंक को खोलकर कभी न देखें और न ही अपनी व्यक्तिगत या बैंक खाता संबंधी



जानकारी किसी अज्ञान व्यक्ति को दें। इस दौरान उन्होंने छात्र-छात्राओं को करियर में आगे बढ़ने के लिये मोटिवेट भी किया।

ऊर्जा मंत्री श्री तोमर ने जेसी मिल के 189 श्रमिकों को किये पढ़े वितरण

गवालियर। प्रदेश सरकार के ऊर्जा मंत्री श्री प्रद्युम्न सिंह तोमर ने जेसी मिल श्रमिकों को कम्प्यूटिड हॉल कांमिमेंट में अर्जित पत्र वितरण करते हुए कहा कि यह एक ऐतिहासिक उपलब्धि है कि लंबे समय तक अपने हक-अधिकारों के लिए संघर्षरत रहे हमारे जे.सी. श्रमिक परिवारों को अब अपना हक मिलने जा रहा है।



यातायात पुलिस गवालियर ने यातायात 'सड़क सुरक्षा सप्ताह' के तहत किया नेत्र परीक्षण कैम्प का आयोजन

गवालियर। पुलिस मुख्यालय भोपाल के निर्देश पर अति0 पुलिस महानिदेशक गवालियर जेन श्री डी श्रीनिवास वर्मा, भापुसे के निर्देश पर एवं पुलिस अधीक्षक गवालियर श्री अमित सांभी, भापुसे, के मार्गदर्शन में यातायात पुलिस गवालियर द्वारा दिनांक 11.01.2023 से 17.01.2023 तक 'सड़क सुरक्षा सप्ताह' मनाया जायेगा।



समझाइश दी गई कि वह समय-समय पर

वाहन चलाते समय अपने साथ-साथ अपने वाहन में आमजन को भी लेकर चलते हैं जिनकी सुरक्षा संबंधी जिम्मेदारी आपकी है यदि आपकी आंखों में किसी भी प्रकार की कोई समस्या होती है कि आप वाहन चलाते हुये किसी भी समय दुर्घटना का शिकार हो सकते हैं।

अवैध मादक पदार्थ के खिलाफ क्राईम ब्रांच एवं थाना महाराजपुरा पुलिस की संयुक्त कार्यवाही

गवालियर पुलिस ने दो स्मैक तस्करों को लगभग 01 लाख 90 हजार रुपये कीमत की 19 ग्राम स्मैक सहित किया गिरफ्तार

गवालियर। गवालियर पुलिस द्वारा पुलिस अधीक्षक गवालियर श्री अमित सांभी, भापुसे के निर्देश पर चलाये जा रहे नशा-मुक्ति अभियान के तहत गवालियर जिले में अवैध मादक पदार्थों व अवैध शराब की खरीद-फरोख्त करने वालों के विरुद्ध प्रभावी कार्यवाही की जा रही है।

मुखबि की सूचना पर कार्यवाही करने हेतु थाना प्रभारी क्राईम ब्रांच निरी0 दामोदर गुप्ता एवं थाना प्रभारी महाराजपुरा निरीक्षक पंकज त्यागी के द्वारा क्राईम ब्रांच एवं थाना महाराजपुरा पुलिस बल की संयुक्त टीम को भद्रौली रोड़ पर भेजा गया।



पुलिस टीम को देखकर भागने का प्रयास किया, लेकिन पुलिस टीम द्वारा उन्हें घेराबंदी कर धरदबोच लिया गया। पकड़े गये संदिग्धों से पुलिस टीम द्वारा पूछताछ किये जाने पर उन्होंने स्वयं को मेहगांव जिला भिण्ड का रहने वाला बताया।

21 करोड़ रु नमः शिवाय मंत्र एवं 2 करोड़ शिवलिंग निर्माण के जाप का लक्ष्य



धनश्याम चंद्रवंशी ने बताया कि हमारी धर्म रक्षा समिति कालापीपल के हर पहिचान तक यात्रा के माध्यम से उदास पोहचाने का प्रयास करेगी, गाँव-गाँव जा कर के देवालयों पर मत्सृष्टि एवं बहनों की सभा आयोजित करके उदास की महिमा एवं उदास धारण करने से जीवन में होने वाले लाम की जानकारी भी देगे, धिर्मियों द्वारा कैसे हमारी बहन-बेटियों को लक्ष्य (टारगेट) बनाया जा रहा है और वो लव जिहद का शिकार हो रही है, उदास पहचान से कैसे इनसे बच सकते है, सभाओं के माध्यम से बताओ, उदास धारण करने वालों का नाम गोबाइल नम्बर और पता लिया जाएगा, यात्रा की दिनांक गाल्ड से जल्द सार्वजनिक की जाएगी।

हमला फुसला कर के धर्मांतरण कर रहे है, बहला फुसला कर के धर्मांतरण कर रहे है, बहला फुसला कर के धर्मांतरण कर रहे है, बहला फुसला कर के धर्मांतरण कर रहे है,

राज्य मंत्री स्वतंत्र प्रभार श्री कुशवाह विकास कार्यों की सौगातें देने ग्रामीण अंचल में पहुँचेंगे

गवालियर। उद्यानिकी एवं खाद्य प्रसंस्करण राज्य मंत्री (स्वतंत्र प्रभार) श्री भारत सिंह कुशवाह रविवार 15 जनवरी को जनपद पंचायत मुरार के विभिन्न ग्रामों में पहुँचकर विकास कार्यों की सौगातें देंगे।

राज्य मंत्री स्वतंत्र प्रभार श्री कुशवाह करेंगे समीक्षा गवालियर। गवालियर शहर के नए वार्डों अर्थात् वार्ड-61 से 66 की बस्तियों में चल रहे विकास कार्यों की समीक्षा 15 जनवरी को होंगी।

महिला के साथ गली गलौज व जान से मारने की धमकी देने पर पुलिस ने किया प्रकरण- दर्ज मद्रसौर, अफजल पुर थाना क्षेत्र के पुलिस द्वारा मिली जानकारी अनुसार गांव नेतावली निवासी मुजा महेश्वरी द्वारा बताया गया कि मैं मेरे खेत पर मेरी फसल देखने गयी थी तो वहाँ मुकेश माहेवरी ने मेरी ट्यूबवेल से बिजली चोरी कर मोटर चालू कर रहा था मैंने उसे मना किया तो मुकेश ने उसके बड़े पापा के लड़के अशोक व उसके भाई व गांव नेतावली के इन्द्र लाल गुजर ने मिलकर मुझे जान से मारने की कोशिश करी और मुझे अशोक ने नंगा नंगा गालियर दे दी मुझे सुनने में बहुत बुरी लगी तभी मैंने वहाँ 100 नम्बर डायल कर पुलिस को सूचना दी बिना देर किए तत्काल पुलिस मौके पर पहुँच गयी और मुझे वहाँ से थाने में ले लेजाकर उन तीनों के खिलाफ अन्य धाराओं में प्रकरण दर्ज कर लिया गया और पुलिस द्वारा बताया गया कि महिलाओं की सुरक्षा हेतु पुलिस हमेशा तैयार रहती है।

पेंडेंसी कम करने के लिए नई प्रयोगशालाएं खोलने के साथ मानव संसाधन की कमी भी दूर करेंगे गृह मंत्री डॉ मिश्र

गृह, जेल, संसदीय कार्य एवं विधि विधायी मंत्री डॉ नरोत्तम मिश्र ने आज गवालियर में प्रदेश की चौथी डीएनए प्रयोगशाला का उद्घाटन किया। इस अवसर पर उन्होंने कहा कि गवालियर के बाद जबलपुर में भी इसी साल डीएनए लैब खोली जाएगी।



महानिदेशक श्री डी श्रीनिवास वर्मा, वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक श्री अमित सांभी, अतिरिक्त पुलिस

अवसर पर कहा कि सरकार द्वारा डीएनए जांच की पेंडेंसी कम करने के लिए जहां नई प्रयोगशालाएं खोली जा रही हैं वहीं मानव संसाधन की कमी भी दूर की जा रही है। इससे अपराधिक प्रकरणों के निराकरण में तेजी आएगी।